

PRIJAVA PLANA TRAJNOGSTRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OB KARLOVAC				
ADRESA:	ANDRIJE ŠTAMPARA 3				
TELEFON:	047/608 456	FAX:		E-MAIL:	roberta.kok-petrak@bolnica-karlovac.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Ožujak, 2025.	Važnost i značaj dobrog poznavanja BLS vještina	Postupak osnovnih mjera održavanja života (engl. Basic Life Support, BLS) provodi se kod svih osoba i djece koja u tom trenutku ne reagiraju na poziv, ne dišu i nemaju opipljiv puls. Cilj predavanja je ukazati na važnost i dobro poznavanje redoslijeda postupaka BLS, te provođenja u skladu s ABCDE protokolom.	Lucija Krivačić, bacc.med.techn. Emir Tabaković, med.teh.	OB KARLOVAC
Travanj, 2025.	Učestalost pojave zloćudnih tumora debelog crijeva u odnosu na polipe u OB Karlovac	Polipi predstavljaju abnormalne izrasline s unutarnje stijenke debelog crijeva koje mogu biti benigne ili maligne. Maligni polipi uglavnom se razvijaju u kolorektalni karcinom i jedni su od najčešćih oblika karcinoma u cjelokupnoj ljudskoj populaciji. Cilj predavanja je prikazati učestalost pojave zloćudnih tumora u odnosu na polipe u OB Karlovac.	Maja Maljevac, mag.med.techn. Barbara Stojković, bacc.med.techn.	OB KARLOVAC
Svibanj, 2025.	Zadaci medicinske sestre/tehničara u pružanju psihološke	Važnost pružanje psihološke podrške, individualnog i specijaliziranog pristupa pacijentima sa stomom glavni su	Lidija Tombor, bacc.med.techn.	OB KARLOVAC

	podrške bolesnicima sa stomom	preduvjeti za brži emocionalni, fizički i socijalni oporavak. Cilj predavanja je ukazati na značaj perioperativnog razdoblja u kojem pacijenti najviše pokazuju zabrinutost i tjeskobu pred nepoznatim.		
Rujan, 2025.	Profesionalno izgaranje medicinskih sestara/tehničara na radnom mjestu	Svakodnevno izlaganje visokim razinama stresa, nedostatku podrške, prekovremenom radu i preopterećenosti posla samo su neki od faktori koji mogu dovesti do emocionalne iscrpljenosti, glavnog uzročnika sindroma izgaranja. Cilj predavanja je identificirati stresore koji dovode do emocionalnog iscrpljenja i moguće pojave zdravstvenih problema.	Doris Horvat, bacc.med.techn. Ivana Crevar, bacc.med.techn.	OB KARLOVAC
Listopad, 2025.	Perkutana endoskopska gastrostoma kao alat za osiguravanje dugotrajnog hranjenja bolesnika s poremećenim aktom gutanja	Perkutana endoskopska gastrostoma kod pacijenata s poremećenim aktom gutanja predstavlja učinkovit alat za osiguravanje nutritivnih potreba uz relativno nisku učestalost ozbiljnih komplikacija. Cilj predavanja je prikazati učinkovitost PEG-a u odnosu na prehrambeni status i kvalitetu života takvih pacijenata.	Matija Trupković, bacc.med.techn. Hrvojka Stipetić, mag.med.techn.	OB KARLOVAC

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis